
0,64*0,40*22+0,60*0,46*3+0,46*0,40*2+0,70*0,50+0,64*0,54*3+1,06*0,26*91,50*1,060,56*1,50*80,56*1,69*21,02*1,310,64*1,97*20,56*0,46*31,20*2,30*181,12*2,14*351,50*2,451,04*2,14*31,50*2,45

Data opracowania: Autor opracowania:

2021-06-21 inż. Dariusz Hajduk, Kosztorysant ......................

Przedmiar robót

Stolarka okienna i drzwiowa

Budowa: Roboty budowlane polegające na remoncie konserwatorskim elewacji, remoncie 
dachu, wymianie stolarki okiennej oraz remoncie istniejącej kanalizacji 
deszczowej i remoncie istniejącego drenażu opaskowego w budynku nr 19.

Lokalizacja: ul. dr J. Babińskiego 29, dz. nr 1/31, 30-393 Kraków

Inwestor: Szpital Specjalistyczny im. dr Józefa Babińskiego SP ZOZ w Krakowie
30-393 Kraków

Jednostka opracowująca kosztorys: Biuro Inżynierskie M-INWESTYCJE
ul. Żelazowskiego 29
30-694 Kraków
tel. kom. 0-508-436-556
www.m-inwestycje.pl
e-mail: biuro@m-inwestycje.pl

zbpwo
Pole tekstowe
2021-06-04



Stolarka okienna i drzwiowa strona nr: 2

Przedmiar robót

Nr
<-NR->

Podstawa
<-PODST->

Opis robót
<-OPIS->

Jm
<-JEDN->

Ilość
<-ILOSC->

Kosztorys Stolarka okienna i drzwiowa
1 Element Stolarka okienna
1 KNR 19/930/5

(1)
P.a. wymiana istniejącej stolarki okiennej - okna piwniczne i strychowe

Wyliczenie ilości robót:
0,64*0,40*22+0,60*0,46*3+0,46*0,40*2+0,70*0,50+0,6
4*0,54*3+1,06*0,26*9 10,70

RAZEM: 10,70 m2 10,70
2 KNR 19/929/9

(1)
P.a. wymiana istniejącej stolarki okiennej na okna drewniane, pojedyncze z 
zachowaniem podziałów pierwotnych. Okna należy wykonać z zachowaniem współczynnika 
przenikania ciepła aktualnym na dzień montażu okien.

Wyliczenie ilości robót:
1,50*1,06 1,59
0,56*1,50*8 6,72
0,56*1,69*2 1,89
1,02*1,31 1,34
0,64*1,97*2 2,52
0,56*0,46*3 0,77

RAZEM: 14,83 m2 14,83
3 KNR 

19/929/10 
(1)

P.a. wymiana istniejącej stolarki okiennej na okna drewniane, pojedyncze z 
zachowaniem podziałów pierwotnych. Okna należy wykonać z zachowaniem współczynnika 
przenikania ciepła aktualnym na dzień montażu okien.

Wyliczenie ilości robót:
1,20*2,30*18 49,68
1,12*2,14*35 83,89
1,50*2,45 3,68
1,04*2,14*3 6,68

RAZEM: 143,93 m2 143,93
4 KNR 

19/929/11 
(1)

P.a. wymiana istniejącej stolarki okiennej na okna drewniane, pojedyncze z 
zachowaniem podziałów pierwotnych. Okna należy wykonać z zachowaniem współczynnika 
przenikania ciepła aktualnym na dzień montażu okien.

Wyliczenie ilości robót:
1,50*2,45 3,68

RAZEM: 3,68 m2 3,68
5 KNP 7/101/3 Krata okienna K1 kg 471,96
2 Element Stolarka drzwiowa
6 Kalkulacja 

indywidualna
Demontaż drzwi transport do warsztatu/ po wykonaniu konserwacji transport do miejsca
miejsca zabudowy

kp
l 4,00

7 Kalkulacja 
indywidualna

Renowacja i wykonanie prac konserwatorskich drzwi
m2 17,52




